



**SUMÁRIO**

**COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS ..... 1**

---

**COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS**

---

**RETIFICAÇÃO**

Retificar a Portaria de Pessoal CGGP/FUNAI nº 248, de 11 de agosto de 2021, publicada no Boletim de Pessoal da Funai nº 150, de 12 subsequente, p.1, de modo que, onde se lê: "..., matrícula nº 3013572, CPF nº 061.921.316-78, ...", leia-se: "..., matrícula nº 3013572, CPF nº 116.645.247-62, ...".

**PAULO HENRIQUE DE ANDRADE PINTO**

Coordenador(a)-Geral